Vista Elégance® 95 Recht und Spezial

Version 1.05 Sonnenschutz AVZ 4C.1



Vista Elégance® 95 Recht und Spezial

112

95

113

143

4C.2 Sonnenschutz AVZ Version 1.05



Vista Elégance® 95 Recht und Spezial

Version 1.05 Sonnenschutz AVZ 4c.3



Vista Elégance® 95 Recht und Spezial

116

24

110
59,5

26

4C4 Sonnenschutz AVZ Version 1.05



Artikel-Nr

4465 060-090

Vista Elégance® 95 Recht und Spezial

Bezeichnung

Alu-Konsole Elédance 95 Recht, links

Ausfihrung

Lande in m*

Verp. Einheit

Roh

4465 061-090

Idem, rechts

Roh

4465 060-001

Alu-Konsole Elégance 95 Recht, links

Natur eloxiert

4465 061-001

Idem, rechts

Natur eloxiert

4465 060-006

Alu-Konsole Elégance 95 Recht, links

RAL 9010 reinweiB

4465 061-006

Idem, rechts

RAL 9010 reinweiB

4465 060-901

Alu-Konsole Elédance 95 Recht, links

RAL 9001 cremeweiB

4465 061-901

Idem, rechts

RAL 9001 cremeweiB

4465 070-090

Alu-Konsole Abgerundet Elégance 95 Recht mit Aussparung
fur das Ausfallprofil, links

Roh

4465 072-090

Idem, rechts

Roh

4465 070-001

Alu-Konsole Abderundet Elégance 95 Recht mit Aussparung
fur das Ausfallprofil, links

Natur eloxiert

4465 072-001

Idem, rechts

Natur eloxiert

4465 070-006

Alu-Konsole Abderundet Elégance 95 Recht mit Aussparung
fur das Ausfallprofil, links

RAL 9010 reinweiB

4465 072-006

Idem, rechts

RAL 9010 reinweif3

4465 070-901

Alu-Konsole Abgerundet Elégance 95 Recht mit Aussparung
fur das Ausfallprofil, links

RAL 9001 cremeweif

4465 072-901

Idem, rechts

RAL 9001 cremeweiB

4452 055-001

Alu-Lagerblock 95, mit Platte, ohne Schrauben

Natur eloxiert 10

4452 055-006

Alu-Lagerblock 95, mit Platte und Schrauben

RAL 9010 reinweiB

4452 055-901

Alu-Lagerblock 95, mit Platte und Schrauben

RAL 9001 cremeweil

4000 270-000 Schraube Zylinderkopf/Kreuzschlitz M6 x 12 mm 100
(Zur Befestigung der Lagerblockplatte und Kappe
am Alu-Lagerblock)

4000 158-000 Senkschraube mit Kreuzschlitz M6 x 18 mm 100
(Zur Befestigung des Lagerblocks an der Konsole)

4460 017-000 Stahl-Prazisionslager mit Staubabdichtung, Loch 15 mm 10
fur Alu-Lagerblock

4460 020-080 Kstoff Anpassungshilse 15 nach 12 mm fir Prdzisionslager 100

# = Artikel wird erschopft. Sonderbestellungen sind méglich.

Version 1.05

Sonnenschutz AVZ

4C.5




Vista Elégance® 95 Recht und Spezial

Artikel-Nr Bezeichnung Ausfihrung Lande in m*

Verp. Einheit

4460 014-080 Kstoff Patentlager, Loch 12 mm fUr Alu-Lagerblock 100
4460 016-080 Kstoff Vierkantlager, Loch 12 mm fUr Alu-Lagerblock 25
4470 050-080 Kstoff Innenkapsel 48, Stift 12 mm 25

4469 050-068 Alu (extrudiertes) Innenkapsel 48, Stift 12 mm

4470 030-080 Kstoff Innenkapsel 63, Stift 12 mm 25

4469 060-068 # Alu (extrudiertes) Innenkapsel 63, Stift 12 mm

4470 054-080 Kstoff Innenkapsel 48 mit Kstoff Scheibe 70 mm, Stift 12 mm 25

4469 058-068 Kstoff Innenkapsel fUr Scheibe 48, Stift 12 mm
4469 052-068 Alu (extrudiertes) Innenkapsel fir Scheibe 48, Stift 12 mm

4469 068-068 Kstoff Innenkapsel fir Scheibe 63, Stift 12 mm
4469 062-068 Alu (extrudiertes) Innenkapsel fur Scheibe 63, Stift 12 mm

4469 070-068 Alu (extrudiertes) Band/Stahlseilscheibe 70 mm,
fur Innenkapsel 4469 058/052/068/062-068

4470 062-080 Kstoff Monokapsel 48 mit Vierkantstift 13 x 30 mm 25

4469 056-068 Alu (extrudiertes) Monokapsel 48, mit Vierkantstift 13 x 25 mm

# = Artikel wird erschopft. Sonderbestellungen sind méglich.

4C.6 Sonnenschutz AVZ Version 1.05



Vista Elégance® 95 Recht und Spezial

Artikel-Nr Bezeichnung Ausfihrung Lande in m*

Verp. Einheit

4470 032-080 Kstoff Monokapsel 63 mit Vierkantstift 13 x 30 mm 25
4469 066-068 Alu (extrudiertes) Monokapsel 63, mit Vierkantstift 13 x 25 mm

6296 521-000 Alu-Dachprofil Elégance 95 Roh 7,0

6296 520-000 Idem Roh 7,5

6296 520-016 Alu-Dachprofil Elégance 95 Natur eloxiert 7,5

6296 521-006 Alu-Dachprofil Elégance 95 RAL 9010 reinwei 7,0

6296 521-901 Alu-Dachprofil Elégance 95 RAL 9001 cremewei 7,0

4452 081-000 Blechschraube mit Senkkopf/Kreuzschlitz 3,9 x 16 mm 100
W (Zur Befestigung von Seitenplatte an das Dachprofil)

Zur Befestigung an das Dachprofil Natur eloxiert:

4452 080-000 Blechschraube mit Senkkopf/Kreuzschlitz 4,2 x 16 mm 100
6296 526-000 Alu-Dachprofil Elégance 95 Spezial Roh 7,0
6296 525-000 Idem Roh 7,5
6296 526-016 Alu-Dachprofil Elégance 95 Spezial Natur eloxiert 7,0
6296 525-016 Idem Natur eloxiert 7,5
6296 526-006 Alu-Dachprofil Elégance 95 Spezial RAL 9010 reinweif3 7,0
6296 525-006 Idem RAL 9010 reinweif 7,5
6296 526-901 Alu-Dachprofil Elégance 95 Spezial RAL 9001 cremeweil3 7,0
6296 525-901 Idem RAL 9001 cremeweil3 7,5
4452 908-090 Alu-Wandkonsole exkl. Inbusstellschraube M6 x 10 mm Roh
4452 908-001 Idem, inkL. Inbusstellschraube Natur eloxiert 10
4452 908-006 Idem, inkL. Inbusstellschraube RAL 9010 reinweiB 10
4452 908-901 Idem, inkL. Inbusstellschraube RAL 9001 cremeweiB 10

# = Artikel wird erschopft. Sonderbestellungen sind méglich.

Version 1.05 Sonnenschutz AVZ 4C.7



Vista Elégance® 95 Recht und Spezial

Artikel-Nr Bezeichnung Ausfihrung Lande in m*

Verp. Einheit

Nachstehende Deckenkonsole verwenden in Kombination mit Wandkonsole 4452 908-...:

4452 924-090 Alu-Deckenkonsole Roh
4452 924-008 Idem RAL 7035 lichtgrau
4452 924-006 Idem RAL 9010 reinwei
4452 924-901 Idem RAL 9001 cremeweil3
4452 063-090 Alu-Seitenabdeckung fUr Elégance 95 Spezial Roh
4452 063-001 Idem Natur eloxiert
- 4452 063-006 Idem RAL 9010 reinwei3
X
4452 063-901 Idem RAL 9001 cremeweil3
BN
6296 541-000 Alu-Ausfallprofil Elédance 95 Recht Roh 7,0
6296 540-000 Idem Roh 7,5
6296 541-016 Alu-Ausfallprofil Elégance 95 Recht Natur eloxiert 7,0
6296 540-016 Idem Natur eloxiert 7,5
6296 541-006 Alu-Ausfallprofil Elégance 95 Recht RAL 9010 reinwei3 7,0
6296 540-006 Idem RAL 9010 reinwei3 7,5
6296 541-901 Alu-Ausfallprofil Elédance 95 Recht RAL 9001 cremeweil3 7,0
6296 540-901 Idem RAL 9001 cremeweil3 7,5
4410 405-000 Alu-Seitenabdeckung Elégance 95 Recht Roh
: 4410 405-001 Idem Natur eloxiert
P 4410 405-006 Idem RAL 9010 reinwei3
: 4410 405-901 Idem RAL 9001 cremeweil
-3-..__,_
4410 406-080 Kstoff Seitenabdeckung Elédance 95 Recht Lichtgrau 50
| 4410 407-080 Idem Schwarz 50
4452 081-000 Blechschraube mit Senkkopf/Kreuzschlitz 3,9 x 16 mm 100
W (Zur Befestigung der Seitenabdeckung am Ausfallprofil ohne
Volant Nut)

# = Artikel wird erschopft. Sonderbestellungen sind méglich.

4C.8 Sonnenschutz AVZ Version 1.05



Vista Elégance® 95 Recht und Spezial

Artikel-Nr Bezeichnung Ausfihrung Lande in m*

Verp. Einheit

Bei Bedienung durch Band, Stahlseil oder Getriebe, kann das Ausfallprofil
mit einem Ausfillstick ausdestattet werden:

4452 064-008 Alu-Seitenabdeckung/AusfUllstick, links RAL 7035 lichtgrau
) 4452 066-008 Idem, rechts RAL 7035 lichtgrau
[V
1 4452 066-006 Alu-Seitenabdeckung/Ausfillstick, rechts RAL 9010 reinweiB
4452 064-901 Alu-Seitenabdeckung/Ausfullstick, links RAL 9001 cremeweil3
4452 066-901 Idem, rechts RAL 9001 cremeweiB

4469 054-068 Alu (extrudiertes) Kopplungslager mit Prdzisionslager fur
Stahl Rohr 48 und Alu 50

4469 064-068 Alu (extrudiertes) Kopplungslager mit Prazisionslager
fur StahlRohr 63

4452 062-001 Alu-Kopplungskonsole firF Kopplungslager mit Natur eloxiert
Lagerblock und Platte (fir Kopplungslager)

4452 061-090 Alu-Wandplatte fir Kopplungskonsole 4452 062-001 Roh

4452 061-001 Idem Natur eloxiert

4452 061-006 Idem RAL 9010 reinweiB

4452 061-901 Idem RAL 9001 cremeweif

4000 152-000 Senkschraube mit Kreuzschlitz M6 x 20 mm 100

(Zur Befestigung der Kopplungskonsole an der Wandplatte)

4452 057-068 Alu-Kopplungsprofil fir Ausfallprofile Elégance 95 Roh
(Lange 24 cm)

Weiter Bendtigtes:
- Tuchwelle, siehe Kapitel 1
- Fallarme, Units und Fallarmprofile, siehe Kapitel 6G

# = Artikel wird erschopft. Sonderbestellungen sind méglich.

Version 1.05 Sonnenschutz AVZ 4C.9




